

智能制造学院团总支

国家职业教育活动主题教育

简 报

第 1 期

智能制造学院团总支

2021 年 5 月 25 日

“2021 年职业教育活动周”校企联动活动

——与中核建中核燃料元件公司互动

2021 年 5 月 25 日，应中核建中核燃料元件有限公司的邀请，宜宾职业技术学院智能制造学院与中核建中公司开展了“2021 年职业教育活动周”校企联动活动，活动由智能制造学院团总支承办。中核建中核燃料元件公司人力资源部主任黎斌



光、副主任苗小哲、副主任钟国志、智能制造院毕业的职工代表，宜宾职业技术学院智能制造学院党总支副书记张德红、团总支书记叶娜老师及智造学院 20 名优秀学生干部参加了本次活动。

活动分为参观和交流两个阶段。在公司人力资源部钟国志副主任的带领下，全体人员参观了中核建中展览馆和加工中心、车削中心、总装配三个生产车间。通过参观，在了解中核建中公司辉煌发展史和核燃料元件的生产制造过程的同时，让同学们对我国核电事业有了直观认知和系统的认识，大家都为我国核电发展的成绩感到骄傲。交流座谈会由公司人力资源部黎斌光主任主持，副主任苗小哲、副主任钟国志全程参加。几位主任分别介绍了企业对职业教育人才的政策、规划和需求，对我院毕业生入职以来的表现作了高度肯定，并按排了智造学院毕业的 2007 级数控专业毕业生甘露、2008 级模具设计与制造专业毕业生张海发、2016 级数控专业毕业生涂陈曲、2017 级机械设计与自动化专业毕业生颜已睿四位优秀职工代表分享了入职以来的经验和成绩。通过交流会，让同学们更进一步了解到了企业对职业教育的重视和对技术技能人才的渴求，增强了学习动力和今后职业发展的自信。与会的同学们纷纷为学长、学姐的优异表现点赞，并表示将以他们为榜样，为成为企业需求的高素质技术技能人才努力学习和奋斗。



参观展厅及生产车间



校企交流座谈

本次校企联动活动，加深了同学们对企业的了解，调动了学习积极性，增强了发展自信，为树立正确的职业观增砖添瓦，活动圆满成功。



毕业生交流座谈